



## **Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области организовали праздник для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации**

Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области посетили подшефный социальный центр для несовершеннолетних «Детство». Совместно с педагогами, учениками и родителями подшефной калужской школы № 45 следователи собрали для ребят игрушки и сладкие подарки и приехали навестить своих подопечных.

Невероятные эмоции и праздничную атмосферу подарили детям развлекательные мероприятия, которые провели ведущие Калужского досугового центра. В игры, песни и забавы удалось вовлечь ребят всех возрастов. Танцевальные баттл под популярную музыку среди команд мальчиков и девочек помог детям раскрепоститься и наполниться позитивной энергией, получить удовольствие.

В конце праздника воспитанников центра ждала встреча с главным новогодним волшебником и его внучкой. Ребята показали Деду Морозу и Снегурочке творческие номера, которые подготовили с помощью своих воспитателей, и получили подарки.

Сотрудники Следственного комитета на постоянной основе проявляют заботу о детях, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводят теплые дружеские встречи и организуют праздничные мероприятия для воспитанников социальных центров.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области



05 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1755892>